

## Zagreb trio posmrtno praizvodi „Vedute“ Marka Ruždjaka

Dubrovnik, 24. srpnja 2012. – U sklopu glazbenog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara, nastupit će Zagreb trio, u srijedu 25. srpnja u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora.

Zagreb trio ansambl je sastavljen od mladih i talentiranih, ali već priznatih i uglednih hrvatskih glazbenika - pijanista Danijela Detonija, violiniste Martina Draušnika i violončeliste Pavle Zajceva. Iako osnovan tek prije dvije godine, Zagreb trio je već ostvario niz upečatljivih nastupa u Hrvatskoj i inozemstvu.

Na svom prvom zajedničkom nastupu na Dubrovačkim ljetnim igrama izvest će skladbu za klavir, violinu i violončelo *Zovu me Tryor* Dubravka Detonija, koju je ovaj hrvatski skladatelj, pijanist i pisac, na poticaj Trija Orlando, napisao u Dubrovniku 1996. godine. Uslijedit će izvedba *Klavirskog trija u a-molu* Mauricea Ravela, skladateljevo posljednje djelo pred odlazak u Prvi svjetski rat, koje je vješta kombinacija vlastitih inovacija ukomponiranih u tradicionalni okvir: prvi stavak nastao je pod utjecajem baskijskog plesa; drugi je izrastao iz malezijske poezije, a treći je barokna passacaglia, dok se u završnom stavku do krajnjih granica iskorištavaju mogućnosti svih triju dionica. Skladatelj i akademik Marko Ruždjak bio je i redoviti profesor Muzičke akademije u Zagrebu, a njegov temperament i karakter, i njegov stvaralački svjetonazor, zauzimaju istaknuto mjesto u suvremenoj hrvatskoj glazbi. *Vedute (za Nikšu)*, koje će Zagreb trio praizvodi na ovom koncertu u Kneževu dvoru, smatraju se njegovim zadnjim napisanim djelom prije smrti, a posvećene su skladateljevom prijatelju i muzikologu Nikši Gligu. Program će zaključiti Brahmsov *Klavirski trio br. 3 u c-molu*, kojega je napisao za boravka u jednom švicarskom lječilištu inspiriran ljepotama krajolika.

Ulaznice su dostupne [online](#) te u prodajnim uredima u Festivalskoj palači i na Stradunu po cijenama od 100, 150, 200 i 250 kn.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.*

*Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Ivana Medo Bogdanović**

**Voditeljica Ureda za odnose s javnošću**

M. 091323 40 20

E. [ivana.medo@dubrovnik-festival.hr](mailto:ivana.medo@dubrovnik-festival.hr)

F. 020 326 113

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)